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280人が受診した祭り会場での
歯科健診＝９月15日、吹田市内

９月15日付同封の『保険医への税務調査』に掲載

カルテ開示には応じない
税理士　斉藤直樹

　

今
回
の
法
改
正
で
評
価
で

き
る
の
は
、
税
務
調
査
手
続

に
つ
い
て
今
ま
で
は
「
必
要

が
あ
る
と
き
は
質
問
し
、
帳

簿
書
類
を
検
査
で
き
る
」
の

一
言
し
か
書
か
れ
て
い
な
か

　

税
務
調
査
に
関
す
る
手
続
き
を
定
め
た
新
国
税
通
則
法

が
今
年
１
月
に
施
行
さ
れ
、
調
査
が
本
格
的
に
始
ま
っ
て

い
る
。
法
改
正
の
ポ
イ
ン
ト
に
つ
い
て
、
協
会
医
業
税
理

士
団
に
４
回
シ
リ
ー
ズ
で
解
説
し
て
も
ら
う
。

っ
た
の
が
、
事
前
通
知
、
帳

簿
の
提
示
や
提
出
ま
た
持
ち

帰
り
、
調
査
の
終
了
手
続
等

に
分
け
て
か
な
り
細
か
く
法

律
に
書
き
込
ま
れ
た
こ
と

だ
。

事
前
通
知

　

税
務
署
員
は
次
の
11
項
目

を
必
ず
通
知
し
な
け
れ
ば
な

ら
な
い
。
①
税
務
調
査
を
す

る
旨
②
調
査
を
受
け
る
者
の

氏
名
と
住
所
③
調
査
官
の
所

属
官
署
と
氏
名
④
調
査
開
始

日
時
⑤
調
査
開
始
場
所
⑥
調

査
対
象
税
目
⑦
調
査
対
象
期

間
⑧
調
査
の
目
的
⑨
調
査
の

対
象
と
な
る
帳
簿
書
類
そ
の

他
の
物
件
⑩
調
査
開
始
日
時

・
調
査
開
始
場
所
の
変
更
に

関
す
る
事
項
⑪
事
前
通
知
事

項
以
外
の
事
項
も
非
違
が
疑

わ
れ
る
こ
と
に
な
っ
た
場
合

に
は
、
当
該
事
項
に
関
し
調

査
で
き
る
趣
旨
。

　

こ
れ
ら
は
、
一
つ
で
も
欠

け
る
と
税
務
調
査
が
成
立
し

な
い
の
で
、
税
務
署
員
と
し

て
は
大
変
、
気
を
使
う
よ
う

だ
。
こ
ち
ら
と
し
て
も
事
前

通
知
事
項
を
正
確
に
筆
写
し

て
お
く
必
要
が
あ
る
。

日
程
調
整

　

事
前
通
知
の
前
に
納
税
者

の
都
合
を
聞
く
電
話
が
か
か

っ
て
く
る
（
一
般
納
税
者
向

け
Ｆ
Ａ
Ｑ
：
国
税
庁
）。
つ

ま
り
２
段
構
え
の
事
前
通
知

が
あ
る
。
第
一
段
の
事
前
通

知
で
当
方
の
都
合
に
合
わ
せ

て
日
程
を
決
め
れ
ば
い
い
と

思
う
。
な
お
こ
の
時
点
で
調

査
日
数
の
交
渉
も
可
能
。
２

日
間
と
い
う
税
務
署
の
希
望

な
ら
、「
１
日
に
し
て
く
だ
さ

い
。
ど
う
し
て
も
追
加
日
が

必
要
な
ら
ま
た
考
え
ま
し
ょ

う
」と
い
う
交
渉
も
可
能
だ
。

カ
ル
テ
の
開
示

　

歯
科
医
師
が
カ
ル
テ
を
見

せ
る
こ
と
に
よ
っ
て
患
者
さ

ん
の
秘
密
を
漏
ら
し
た
場

合
、
刑
法
１
３
４
条
に
よ
っ

て
６
カ
月
以
下
の
懲
役
又
は

10
万
円
以
下
の
罰
金
に
処
せ

ら
れ
る
（
医
師
法
１
３
４

条
）（
歯
科
医
師
に
つ
い
て

も
同
様
。
：
刑
事
訴
訟
法
１

０
５
条
と
１
４
９
条
）。

　

税
務
署
員
は
「
私
た
ち
は

公
務
員
と
し
て
の
守
秘
義
務

を
課
せ
ら
れ
て
い
る
。
他
人

に
秘
密
を
漏
ら
す
こ
と
は
な

い
」
と
カ
ル
テ
の
開
示
を
迫

る
こ
と
が
あ
る
。
し
か
し
医

師
に
課
せ
ら
れ
た
守
秘
義
務

の
方
が
重
い
。

　

ま
た
、
最
近
の
報
道
で
も

税
務
署
員
が
納
税
者
の
情
報

を
漏
ら
し
た
と
い
う
記
事
が

あ
っ
た
。
国
税
庁
が
公
表
し

た
「
調
査
手
続
の
実
施
に
当

た
っ
て
の
基
本
的
な
考
え
方

に
つ
い
て
（
事
務
運
営
方

針
）」
で
も
「
質
問
検
査
の

相
手
方
と
な
る
も
の
に
つ
い

て
、
職
業
上
の
秘
密
に
つ
い

て
の
守
秘
義
務
に
か
か
る
規

定
（
例
：
医
師
等
の
守
秘
義

務
）
が
法
令
で
定
め
ら
れ
て

い
る
場
合
に
お
い
て
は
、
質

問
検
査
等
を
行
な
う
に
当
た

っ
て
は
、
そ
れ
ら
の
定
め
に

も
十
分
留
意
す
る
」と
あ
る
。

　

税
務
調
査
に
お
い
て
カ
ル

テ
は
絶
対
に
見
せ
る
べ
き
で

は
な
い
。

た
。
国
民
か
ら
批
判
の
強
い

「
混
合
診
療
」
と
の
表
現
は

避
け
、「
保
険
外
併
用
療
養

の
拡
充
」
と
し
て
記
載
し
て

い
る
。

　

実
行
方
針
で
は
、「
成
長

の
起
爆
剤
と
な
る
世
界
で
一

番
ビ
ジ
ネ
ス
が
し
や
す
い
環

境
を
創
出
す
る
」
と
述
べ
、

国
家
戦
略
特
区
の
必
要
性
を

強
調
。
公
立
学
校
運
営
の
民

間
委
託
や
混
合
診
療
の
拡

大
、
国
際
医
療
拠
点
の
病
床

新
設
と
い
っ
た
規
制
緩
和
を

認
め
る
方
針
を
明
記
し
た
。

　

こ
れ
ま
で
日
本
で
は
、「
必

要
な
医
療
は
す
べ
て
保
険
で

給
付
す
る
」
と
い
う
憲
法
25

条
に
基
づ
く
考
え
か
ら
、
混

合
診
療
は
原
則
的
に
禁
止
し

て
き
た
。
特
区
で
の
混
合
診

療
の
本
格
導
入
を
き
っ
か
け

に
、
今
後
、
保
険
の
き
か
な

い
治
療
が
無
制
限
に
拡
大
し

て
い
く
恐
れ
が
あ
る
。

　

政
府
は
臨
時
国
会
へ
の
国

家
戦
略
特
区
関
連
法
案
の
提

出
に
向
け
、
産
業
競
争
力
会

議
の
フ
ォ
ロ
ー
ア
ッ
プ
分
科

会
を
中
心
に
特
区
内
で
実
施

す
る
規
制
・
制
度
改
革
の
項

目
を
決
め
る
こ
と
に
し
て
い

る
。

　

政
府
の
日
本
経
済
再
生
本

部
（
本
部
長
・
安
倍
晋
三
首

相
）
は
１
日
、「
成
長
戦
略

の
当
面
の
実
行
方
針
」
を
取

り
ま
と
め
、
国
家
戦
略
特
区

で
実
施
す
る
規
制
・
制
度
改

革
で
混
合
診
療
の
拡
大
を
認

め
る
こ
と
を
明
ら
か
に
し

気
に
な
っ
て
い
た
と
こ
ろ
だ

っ
た
の
で
、
助
か
り
ま
す
」

と
声
を
弾
ま
せ
て
い
た
。

　

受
診
者
に
は
歯
ブ
ラ
シ
を

プ
レ
ゼ
ン
ト
し
、
10
月
20
日

に
開
か
れ
る
「
保
険
で
よ
い

歯
科
医
療
を
大
阪
連
絡
会
」

の
市
民
講
座
の
チ
ラ
シ
を
配

布
し
た
。

　

祭
り
会
場
を
訪
れ
た
参
加

者
ら
に
「
年
に
一
度
は
歯
科

健
診
を
受
け
ま
し
ょ
う
」
と

呼
び
か
け
る
と
、
悪
天
候
に

も
関
わ
ら
ず
、
家
族
連
れ
や

高
齢
者
ら
２
８
０
人
が
受
診

し
た
。
子
ど
も
と
一
緒
に
順

番
待
ち
を
し
て
い
た
女
性

は
、「
ち
ょ
う
ど
む
し
歯
が

会
場
で
歯
科
健
診
を
実
施
し

た
。
歯
科
医
師
８
人
と
ス
タ

ッ
フ
が
出
務
し
た
。

　

北
大
阪
地
区
は
９
月
15

日
、
毎
年
恒
例
と
な
っ
て
い

る
「
吹
田
よ
っ
と
い
で
祭
」

20
項
目
。
97
年
の
増
税
時
の

上
乗
せ
は
33
項
目
だ
っ
た
。

　

こ
の
間
の
改
定
で
包
括
や

減
点
さ
れ
た
項
目
が
あ
る
ば

か
り
か
、
２
０
０
２
年
か
ら

の
連
続
マ
イ
ナ
ス
改
定
の
影

響
で
補
填
分
が
無
実
化
し
て

い
る
の
が
実
態
だ
。
診
療
報

酬
へ
の
上
乗
せ
は
期
待
で
き

な
い
と
言
え
る
。

　

協
会
は
、
増
税
の
中
止
を

求
め
る
と
共
に
、
損
税
が
発

生
し
な
い
「
ゼ
ロ
税
率
」
の

適
用
を
求
め
て
い
る
。

税
時
の
対
応
を
調
べ
る
と
、

上
乗
せ
は
極
め
て
限
定
的
で

あ
る
こ
と
が
分
か
る
。

　

１
９
８
９
年
の
消
費
税
導

入
時
に
は
、
歯
科
診
療
報
酬

へ
の
反
映
は「
印
象
採
得（
欠

損
補
綴
・
連
合
印
象
）プ
ラ
ス

５
点
」「
根
管
充
填（
単
根
管
）

プ
ラ
ス
２
点
」な
ど
、わ
ず
か

万
円
に
増
大
す
る
。
10
％
で

は
１
４
３
万
円
に
ま
で
膨
れ

上
が
る
。
歯
科
医
院
が
保
険

診
療
に
取
り
組
め
ば
取
り
組

む
ほ
ど
、
損
税
が
増
え
、
医

院
経
営
が
圧
迫
さ
れ
る
こ
と

に
な
る
。

　

医
療
機
関
の
負
担
が
増
え

る
こ
と
に
対
し
、
厚
労
省
は

増
税
分
を
「
診
療
報
酬
に
上

乗
せ
し
て
補
填
す
る
」
と
説

明
し
て
い
る
。
し
か
し
、
こ

れ
ま
で
の
消
費
税
導
入
・
増

　

保
険
診
療
は
非
課
税
の
た

め
、
医
薬
品
や
医
療
機
器
、

歯
科
技
工
料
な
ど
の
仕
入
れ

に
か
か
る
消
費
税
は
、
医
療

機
関
が
負
担
し
な
け
れ
ば
な

ら
な
い
。
こ
れ
を
「
損
税
」

と
い
う
。

　

日
本
歯
科
医
師
会
が
厚
労

省
の
「
医
療
経
済
実
態
調

査
」
を
も
と
に
試
算
し
た
損

税
額
は
、
消
費
税
率
５
％
で

年
間
72
万
円
だ
っ
た
。
８
％

に
な
れ
ば
43
万
増
の
１
１
５

特
区
で
混
合
診
療
拡
大

歯
科
健
診
に
２
８
０
人

Ｑ 

増
税
で
医
院
の
負
担
は
？

経
済
再
生
本
部
が
方
針

北
大
阪
地
区

８
％
で
１
１
５
万
の
損
税

消費税増税時に加点後、
減点・削除となった診療
報酬の例
◆印象採得
（ 口蓋補綴・顎補綴、困
難）

97年：265点（＋５点）
→現在220点

◆咬合採得
（有床義歯・総義歯・老）
97年：255点（＋５点）
→02年度改定で削除
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